= 5B -F100m

FynT - PEEa-b K4 h PRI AR A4 EAPTER FTEA BivEE
186 A v VY Ry BT 2 E0E il Z e
228 FEE EE ANEZEN BT O A5 1 1L
185 =8 RV BT 2 bk e —#E
192 HH OB ENZ A Bl bk il —#E
233 ®iE £ NV BT 1 B Al 1 1L i
230 BN R BroF bge BT 1 B Al 1 1L i
195 RER WK LONEL Y Bl bk e —#s
234 wH AR b)) vavv BT 1 bk A& 1A (s
231 =W FHW NS BT 1 bk A& 1A (s
236 & Y% 2y BT 1 B Al 1 1L i
238 ATE JEE wIi Y BT 1 B Al 1 1L i
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B 5 F5000m

Ffyn - P KA h PRI AR A4 EAPTER FTEA BivEE
194 fere K BX ¥ vavy Bl bk e —#s
193 A i A% Eh bR BT 1 E0 il Z#e s
232 iR W& IR vk BT 1 bk A& 1A (s
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No F-AIE R4 [ZED fun - K4 ht PERI A A EATUR g
545 Al 1A (L& S NI VA EVED] 228 FhE =EH VANEEZEN B 1 fliamileE = 4
wanamnssee il ) L 230 N KB g b By 1 iiBmElE 5 3%
231 =il FHH W7 bFTF BY o1 iiBmElE 5 3%

233 Wk fE NV BY o1 iiBmElE 5 %

234 EH R W) vans BT 1 fliamieE = 4

236 J\E B vk 2y BT 1 fliamliE B b
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B BB Fha L (6. 000kg)

o - Pl K4 hr PER ZAE A HA PR PS4 PB4
222 HA IR = EVA BT 2 bk A& 1A (s
224 xXe Bt AT b BT 2 bk A& 1A (s
227 G KK A Y BT 2 bk A& 1A (s
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B2 F100m

o - Pl K4 hr PER ZAE A HA PR PS4 PB4
214 EH A v TV LT 1 bk A& 1A (s
161 B ww AT LT 2 bk il Z#e s
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Ffyn - P KA h PRI AR A4 EAPTER FTEA BivEE
896 Ve WA LAV T 3 01 = Ik AR A R
895 fan pE Y 2t %t 3 01 & Ik AR SR
883 G RSN YA TNy <Yy 7T 2 02 B UK AR R
877 0 SREIOYR AV Vb T 1 03 B UK AR
876 NIfE 32 VAN 7T 1 03 B Ik AR R
166 FHE R vy At ZF 1 bk e —#s
163 Ak ®mE ¥47 VA+ T 2 O s 3w
167 o fEAL w8 hy 7T 2 E0 filie Z#e s
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B R F100mH (0. 838m)

Jyn - BEdEa-b K4 ht YRR AR ARAE EAFTEM PSS PB4
879 WH WEkK M7 V17 ZF 1 03 = 4k HHRA SR
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mR R FE Bk

Jyn - BEdEa-b K4 ht YRR AR A EAFTEM PSS PB4

165 mH LT Iy Ha 7T 1 Ok s 2w
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ER X FAE R Bk

Jyn - BEdEa-b K4 ht YRR AR AR EAFTEM PSS PB4

216 KK it THbE $F LT 1 bk A& 1A (s
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B L FRa L (4. 000kg)

o - Pl K4 hr PER ZAE A HA PR PS4 PB4
161 B ww AT LT 2 bk il Z e
217 BRI 72D A RE Y LT 1 bk A& 1A (s
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